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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA LEVADA A EFEITO PELA CÂMARA         
MUNICIPAL DE SUMARÉ, REALIZADA NO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DE            
DOIS MIL E VINTE E UM, SEXTA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 14:00           
HORAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  
“Sr. Presidente “Willian Souza”: Solicito ao Exmo. Sr. Vereador Valdir de Oliveira, que componha              
a Mesa para secretariar os trabalhos da eleição da Mesa Diretora [Falha no áudio], Conselho de                
Ética e Decoro Parlamentar e a constituição das Comissões Permanentes desta Casa de Leis para o                
biênio 2021/2022. Tendo composto a Mesa com Exmo. Vereador Valdir de Oliveira, para secretariar              
os trabalhos, solicito ao Exmo. Vereador que faça a chamada dos Srs. Vereadores para a verificação                
de quórum. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Alan dos Santos Leal? “Vereador “Alan             
dos Santos Leal”: Presente. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador André Fernandes Pereira?            
“Vereador “André Fernandes Pereira”: Presente. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador           
Antônio dos Reis Zamarchi? “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Presente! “Vereador           
“Valdir de Oliveira”: Vereador Everton Rodrigo dos Santos... Vereador Fernando Carlos Xavier...            
Vereador Gílson Gomes Ferreira... Vereador Hélio Pereira da Silva? “Vereador “Hélio Pereira da             
Silva”: Presente. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador João Maioral? “Vereador “João           
Maioral”: Presente! [Falas sobrepostas][Manifestações fora do microfone]“Vereador “Valdir de         
Oliveira”: Vereador Joel Cardoso da Luz? “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Presente!            
“Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador José Adílson Pereira dos Santos... Vereador Lucas            
Vieira Agostinho? “Vereador “Lucas Vieira Agostinho”: Presente! “Vereador “Valdir de          
Oliveira”: Vereador Raí Stein Sciascio? “Vereador “Raí Stein Sciascio”: Presente! “Vereador           
“Valdir de Oliveira”: Vereador Rodrigo Dorival Gomes? “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”:           
Presente. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Rudinei Olívio Lobo? “Vereador “Rudinei           
Olívio Lobo”: Presente! “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Sebastião Alves Correa?           
“Vereador “Sebastião Alves Corrêa”: Presente! “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador          
Sílvio César Coltro... Vereador Sirineu de Araújo Santos? “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”:             
Presente. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Ulisses Gomes... Vereador Valdinei Pereira           
da Silva? “Vereador “Valdinei Pereira da Silva”: Presente. “Vereador “Valdir de Oliveira”:            
Vereador Valdir de Oliveira, presente... Vereador Willian Souza.“Sr. Presidente “Willian de Souza            
Rosa”: Presente. Com quórum suficiente para a abertura dessa Sessão, declaro aberta a Sessão              
Extraordinária do dia 1º de janeiro de 2021, às 14h33. Solicito ao Exmo. Sr. Vereador André que                 
faça a invocação a Deus e peço a todos os Vereadores que puderem, quiserem e se sentirem à                  
vontade, que fiquem em pé, por gentileza! “Vereador “André Fernandes Pereira”: Incline a sua              
face e vamos orar: Pai Santo, fiel, justo e verdadeiro, em cuja presença aqui estamos, eu te agradeço                  
pelo Teu cuidado, pelo Teu amor e por tudo que o Senhor. Rogo ao Senhor, meu Pai, para que venha                    
suprir nossas necessidades, conforme a Tua vontade. E rogo a Tua presença em nossas vidas. Dá-nos                
sabedoria ao falar, pensar e agir. Continua conosco, eu te peço. Em nome de Jesus Cristo, amém!                 
“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Feita invocação a Deus, eu comunico a esta Casa de Leis                 
que a Secretaria da Câmara Municipal de Sumaré recebeu a Indicação da composição Parlamentar de               
Blocos. Nesse sentido, eu solicito ao Secretário, Vereador Valdir de Oliveira, que faça leitura, na               
íntegra, de todos os Documentos recebidos com a composição dos Blocos Parlamentares. “Vereador             
“Valdir de Oliveira”: “À Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sumaré. Por meio deste,              
informamos à Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sumaré a formação do Bloco Parlamentar              
composto pelos seguintes Vereadores: Willian Souza (PT), Ulisses Gomes (PT), André Fernandes            
Pereira (PSC), José Adílson Pereira dos Santos (PSC), Alan dos Santos Leal (Patriota) e Antônio dos                
Reis Zamarchi (PV). Por meio dessas, informamos à Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sumaré               
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a formação do Bloco Parlamentar composto pelos seguintes Vereadores: Rudinei Olívio Lobo (PL),             
Sirineu Araújo (PL), Sílvio Coltro (PL), Joel Cardoso da Luz (PSD) e Gílson Gomes Ferreira (PSB).                
Comunicamos, ainda, que a Liderança do Bloco Parlamentar será exercida pelo Vereador Rudinei             
Lobo. E a Vice-Liderança pelo Vereador Gílson Gomes Ferreira. Por meio desta, informamos à Mesa               
Diretora da Câmara Municipal de Sumaré a formação do Bloco Parlamentar composto pelos             
seguintes Vereadores: Fernando Carlos Xavier (Republicanos), Valdir de Oliveira (Republicanos),          
Raí Stein (Republicanos), Everton Rodrigo dos Santos (Democratas) e Lucas Agostinho           
(Democratas). Comunicamos, ainda, que a Liderança do Bloco Parlamentar será exercida pelo            
Vereador Raí Stein e a Vice-Liderança pelo Vereador Lucas Agostinho. Por meio dessa, informamos              
à Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sumaré a formação de Bloco Parlamentar composto pelos               
seguintes Vereadores: Hélio Pereira da Silva (Cidadania), Rodrigo Dorival Gomes (Cidadania),           
Valdinei Pereira da Silva (Cidadania), Sebastião Alves Correa (PSDB) e João Maioral (PDT).             
Comunicamos, ainda, que a Liderança do Bloco Parlamentar será exercida pelo Vereador Valdinei             
Pereira da Silva e a Vice-Liderança pelo Vereador Sebastião Alves Correa.” Feita a leitura,              
Presidente. “Vereador “Valdinei Pereira da Silva”: Pela ordem, Sr. Presidente!“Sr. Presidente           
“Willian de Souza Rosa”: Questão de ordem do Vereador Ney do Gás. “Vereador “Valdinei              
Pereira da Silva”: Eu não sei se... só uma correção: acho que o combinado era o Tião, o Líder, e eu                     
com a Vice-Liderança. Não sei se houve alguma alteração? “Sr. Presidente “Willian de Souza              
Rosa”: Posso ver, Vereador? Faço constar em Ata a correção observada por questão de ordem do                
Vereador Valdinei Pereira da Silva, o Ney do Gás. O Bloco Parlamentar composto pelos Srs.               
Vereadores Hélio Pereira da Silva, do Cidadania; Rodrigo Dorival Gomes, do Cidadania; Valdinei             
Pereira da Silva, do Cidadania; Vereador Sebastião Correa, do PSDB; e João Maioral, do PDT, será                
exercida a Liderança do Bloco Parlamentar pelo Sr. Sebastião Alves Correa, e a Vice-Liderança pelo               
Vereador Valdinei Pereira da Silva. Então, está feita a correção, observada e registrada em Ata do                
Documento de número 03/2021.“Vereador “André Fernandes Pereira”: Questão de ordem, Sr.           
Presidente! “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Questão de ordem do Vereador André.             
“Vereador “André Fernandes Pereira”: Poderia repetir quem que ficou como Líder do Bloco do              
PSC, PT e do Patriotas? “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Eu vou fazer a conferência,                
conforme o pedido de V. Exa., para que possa ser exercido de todos os Blocos, assim contemplando                 
com a informação. O Bloco composto pelo Srs. Vereadores Willian Souza, do PT; Ulisses Gomes,               
do PT; André Fernandes Pereira, do PSC; José Adílson Pereira dos Santos, do PSC; Alan dos Santos                 
Leal, do Patriota; e Antônio dos Reis Zamarchi, do PV, será composta a Liderança pelo Exmo.                
Vereador André Fernandes Pereira e a Vice-Liderança pelo Vereador Ulisses. O Bloco Parlamentar             
composto pelos Srs. Fernando Carlos Xavier, do Republicanos; Valdir de Oliveira, Republicanos;            
Raí Stein Sciascio, do Republicanos; Everton Rodrigo dos Santos, do DEM; Lucas Agostinho, do              
DEM, será exercida a Liderança pelo Exmo. Sr. Vereador Raí Stein Sciascio, e a Vice-Liderança               
pelo Sr. Lucas Agostinho. O Bloco Parlamentar composto pelo Exmos. Vereadores Rudinei Lobo, do              
PL; Sirineu Araújo, do PL; Sílvio Coltro, do PL; Joel Cardoso da Luz, do PSD; Gílson Gomes                 
Ferreira, do PSD, será exercida a Liderança pelo Exmo. Sr. Vereador Rudinei Lobo, e a               
Vice-Liderança pelo Vereador Gílson Gomes Ferreira. Pergunto se algum Vereador gostaria de fazer             
alguma observação, questão de ordem, na composição dos Blocos. Feita a leitura, na íntegra, da               
Indicação dos Blocos Parlamentares, a Mesa Diretora recebe, assinado pelo Líder de cada Bloco e               
subscrita pelos demais membros, a Indicação para a Chapa da Mesa Diretora da Câmara Municipal               
de Sumaré. Nesse sentido, solicito ao Exmo. Sr. Vereador Valdir de Oliveira que faça a leitura, na                 
íntegra, dos Documentos recebidos por esta Casa de Leis. “Vereador “Valdir de Oliveira”: “À              
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sumaré. Indicação composição da Chapa Mesa Diretora da              
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Câmara, biênio 2021/2022. Por meio deste, na qualidade de Líder do Bloco Parlamentar formado              
pelos Vereadores Willian Souza (PT), Ulisses Gomes (PT), André Fernandes Pereira, do PSC, José              
Adílson Pereira dos Santos (PSC), Alan dos Santos Leal (Patriota) e Antônio dos Reis Zamarchi               
(PV), comunico a Indicação dos Nobres Vereadores: Willian Souza para o cargo de Presidente da               
Mesa Diretora e André Fernandes Pereira para o cargo de 1º Secretário no biênio 2021/2022. O                
Bloco Parlamentar faz a presente Indicação em caráter irrevogável e irretratável, renunciando o             
direito de alegar, futuramente, em sede administrativa ou judicial, eventual prejuízo à            
proporcionalidade de Partidos”; “Indicação composição de Chapa Mesa Diretora da Câmara, biênio            
2021/2022. Por meio deste, na qualidade de Líder do Bloco Parlamentar formado pelos Vereadores              
Fernando Carlos Xavier (Republicanos), Valdir de Oliveira (Republicanos), Raí Stein Sciascio           
(Republicanos), Everton Rodrigues dos Santos (Democratas) e Lucas Agostinho (Democratas),          
comunico a Indicação do Nobre Vereador Valdir de Oliveira para o cargo de 1º Vice-Presidente da                
composição da Mesa Diretora dessa Casa de Leis no biênio 2021/2022. O Bloco Parlamentar faz a                
presente Indicação em caráter irrevogável e irretratável, renunciando o direito de alegar, futuramente,             
em sede administrativa ou judicial, eventual prejuízo à proporcionalidade de Partidos”; “Composição            
Mesa Diretora da Câmara, biênio 2021/2022. Por meio desta, na qualidade de Líder do Bloco               
Parlamentar formado pelos Vereadores Hélio Pereira da Silva (Cidadania), Rodrigo Dorival Gomes            
(Cidadania), Valdinei Pereira da Silva (Cidadania), Sebastião Correa (PSDB) e João Maioral (PDT),             
comunico a Indicação do Nobre Vereador Rodrigo Dorival Gomes para o cargo de 2º Secretário na                
composição da Mesa Diretora dessa Casa de Leis, no biênio 2021/2022. O Bloco Parlamentar faz a                
presente Indicação em caráter irrevogável e irretratável, renunciando o direito de alegar, futuramente,             
em sede administrativa ou judicial, eventual prejuízo à proporcionalidade de Partidos”; “Indicação            
composição da Chapa Mesa Diretora, biênio 2021/2022. Por meio deste, na qualidade de Líder do               
Bloco Parlamentar, formado pelos Vereadores Rudinei Lobo, Sirineu Araújo (PL), Rudinei Lobo            
(PL), Sílvio Coltro (PL), Joel Cardoso da Luz (PSD) e Gílson Gomes Ferreira (PSB), comunicamos a                
Indicação do Nobre Vereador Sílvio Coltro para o cargo de 2º Vice-Presidente na composição da               
Mesa Diretora desta Casa de Leis, no biênio 2021/2022. O Bloco Parlamentar faz a presente               
Indicação em caráter irrevogável e irretratável, renunciando o direito de alegar, futuramente, em sede              
administrativa ou judicial, eventual prejuízo à proporcionalidade de Partidos”. Feita a leitura,            
Presidente. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Feita a leitura e registrado em Ata as               
Indicações dos Blocos Parlamentares, a Presidência anuncia a Chapa inscrita e o nome de cada um                
dos componentes e os cargos. A Mesa Diretora... a Presidência desta Sessão recebe a inscrição de                
Chapa Única para a disputa da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sumaré do biênio 2021/2022.                
Solicito ao Exmo. Sr. Vereador Valdir de Oliveira, que secretaria os trabalhos, a leitura do               
Documento, na íntegra. “Vereador “Valdir de Oliveira”: “À Secretaria da Câmara Municipal de             
Sumaré. Solicitamos o registro da seguinte Chapa para concorrer nas eleições para a Mesa Diretora               
da Câmara Municipal, biênio 2021/2022: Presidente: Willian de Souza Rosa (PT); 1º            
Vice-Presidente: Valdir de Oliveira (Republicanos); 2º Vice-Presidente: Sílvio Coltro (PL); 1º           
Secretário: André Fernandes Pereira (PSC); e 2º Secretário Rodrigo Dorival Gomes (Cidadania).”            
Feita a leitura, Presidente. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: A Presidência concede cinco              
minutos para representantes da Chapa, se quiserem fazer uso da palavra. A candidatura à Presidência               
dispensa o uso da palavra. Pergunto se algum dos componentes da candidatura gostaria de fazer uso                
da palavra. Vereador Valdir de Oliveira? “Vereador “Valdir de Oliveira”: Não, Presidente. “Sr.             
Presidente “Willian de Souza Rosa”: Vereador Sílvio Coltro? Vereador André Fernandes?           
“Vereador “André Fernandes Pereira”: Não, Presidente!“Sr. Presidente “Willian de Souza          
Rosa”: Vereador Rodrigo Dorival Gomes? “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Não, Sr.           
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Presidente! “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Dispensado o uso da palavra pela Chapa que               
concorre ao Pleito faremos, a partir de agora, a votação. A votação será de forma nominal, por ordem                  
alfabética. Voto é aberto, nominal. Tendo em vista que não existe o voto secreto mais na Câmara                 
Municipal de Sumaré: a outra legislatura fez um Projeto assinado pelos 21 Parlamentares e aboliu o                
voto secreto, uma maneira de transparência para a população. Nesse sentido, será chamado, pela              
ordem alfabética, os Srs. Vereadores e os Srs. Vereadores têm Chapa Única. Então, os Vereadores               
que votarem na Chapa Única deverão dizer: “Eu voto na Chapa 1”. Os Vereadores que não quiserem                 
votar, digam que não votam ou se abstém do voto: é direito de V. Exas. Então, os que forem votar na                     
Chapa devem dizer: “Meu voto à Chapa 1 é favorável.” Pronto! Chapa 2... Se não quiserem, vai dizer                  
que vota contra a Chapa 1 e, caso contrário, se abstenha do voto: são essas três opções que os                   
senhores têm. Pela ordem, solicito ao Exmo. Sr. Vereador Valdir de Oliveira, que faça a chamada                
dos Srs. Vereadores, por ordem alfabética. Conforme V. Exa. chama, o microfone é aberto e o                
Vereador declara o voto. Está aberto o processo de votação! “Vereador “Valdir de Oliveira”:              
Vereador Alan dos Santos Leal? “Vereador “Alan dos Santos Leal”: Eu voto Chapa 1. “Vereador               
“Valdir de Oliveira”: Vereador André Fernandes Pereira? “Vereador “André Fernandes          
Pereira”: O meu voto à Chapa 1 é favorável. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Antônio                
dos Reis Zamarchi? “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: O meu voto é sim, Chapa 1!               
“Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Everton Rodrigo dos Santos? Vereador Everton           
Rodrigo dos Santos, Digão? “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Só abrir o microfone,              
Excelência. Acho que o senhor desligou a câmera. Isso.[Manifestações fora do microfone] “Sr.             
Presidente “Willian de Souza Rosa”: Não saiu o voto de V. Exa., Vereador Digão. Não saiu. Eu                 
peço que a Técnica vá até o Vereador Digão para que possa auxiliá-lo... O Dr. Relton caminha,                 
enquanto isso a gente segue para o próximo Vereador. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador              
Fernando Carlos Xavier? [Manifestações fora do microfone] “Vereador “Valdir de Oliveira”:           
Vereador Fernando Carlos Xavier? [Manifestações fora do microfone] “Sr. Presidente “Willian de            
Souza Rosa”: Vereador Fernando, tem que abrir o microfone, por gentileza. Está fechado o              
microfone de V. Exa. Peço que alguém da... Isso! “Vereador “Fernando Carlos Xavier”: O meu               
voto é Chapa 1, favorável. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Registrado o voto do Vereador                
Fernando. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Gílson Gomes Ferreira? “Vereador “Gílson           
Gomes Ferreira”: O meu voto é Chapa 1, favorável. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador              
Hélio Pereira da Silva? “Vereador “Hélio Pereira da Silva”: O meu voto é Chapa 1, favorável.                
“Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador João Maioral? “Vereador “João Maioral”: Meu voto            
é favorável à Chapa Única: favorável. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Joel Cardoso da              
Luz? “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Meu voto é favorável à Chapa Única. “Vereador              
“Valdir de Oliveira”: José Adílson Pereira dos Santos? “Vereador “José Adílson Pereira dos              
Santos”: O meu voto é Chapa 1, favorável. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Lucas              
Vieira Agostinho? “Vereador “Lucas Vieira Agostinho”: O meu voto é Chapa 1, favorável.             
“Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Raí Stein Sciascio? “Vereador “Raí Stein Sciascio”:            
O meu voto é Chapa 1, favorável. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Rodrigo Dorival              
Gomes? “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: O meu voto é Chapa 1, favorável. “Vereador             
“Valdir de Oliveira”: Vereador Rudinei Olívio Lobo? “Vereador “Rudinei Olívio Lobo”: O meu             
voto é Chapa 1, favorável! “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Sebastião Correa?            
“Vereador “Sebastião Alves Corrêa”: O meu voto é Chapa 1, favorável. “Vereador “Valdir de              
Oliveira”: Vereador Sílvio César Coltro? Vereador Sílvio César Coltro, qual é o seu voto? “Sr.               
Presidente “Willian de Souza Rosa”: O áudio do Vereador não está saindo, mas está escrito               
“conectando áudio”, é isso? “Vereador não identificado”: Conectando áudio.“Sr. Presidente          
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“Willian de Souza Rosa”: Agora acho que sim, Vereador: tenta, por gentileza. “Vereador “Valdir              
de Oliveira”: Vereador Sílvio César Coltro? “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Eu vou              
pedir para chamar o próximo e fica, então, o voto do Vereador Digão e do Vereador Sílvio para                  
coletar. Peço à Técnica da Câmara que acompanhe. Pode seguir, Secretário. “Vereador “Valdir de              
Oliveira”: Vereador Sirineu de Araújo Santos? “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”:           
Favorável, Chapa 1! “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Ulisses Gomes? [Manifestações           
fora do microfone]“Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Ulisses Gomes? “Sr. Presidente           
“Willian de Souza Rosa”: Vereador Ulisses, o voto de V. Exa.? Não está saindo o som de V. Exa.                   
“Vereador “Everton Rodrigo dos Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente! “Sr. Presidente            
“Willian de Souza Rosa”: Questão de ordem do Vereador Digão. “Vereador “Everton Rodrigo             
dos Santos”: Sr. Presidente, o meu voto é favorável à Chapa 1. “Sr. Presidente “Willian de Souza                 
Rosa”: Consignado o voto de V. Exa.: Vereador Digão favorável à Chapa 1. Vereador Ulisses,               
consegue votar? Vereador Sílvio? Se os senhores conseguirem, é só falar “questão de ordem” que daí                
eu interrompo. Não está saindo nem do Sílvio e nem do Vereador Ulisses: precisa de um auxílio lá                  
para os dois. Pode continuar, Vereador Valdir. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Valdinei             
Pereira da Silva? “Vereador “Valdinei Pereira da Silva”: O meu voto é favorável à Chapa 1, Sr.                 
Presidente. “Vereador “Valdir de Oliveira”: Vereador Valdir de Oliveira: favorável à Chapa 1.             
Vereador Willian Souza?“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Voto favorável à Chapa 1. Falta              
o voto do Vereador Sílvio e do Vereador Ulisses. Se os senhores não conseguirem, eu convido os                 
Parlamentares para que venham até o Plenário proferir o voto. Se o Vereador Ulisses e o Sílvio não                  
conseguirem, podem vir ao Plenário proferir o voto presencialmente. Agora acho que o Vereador              
Ulisses abriu o microfone. Tenta, Vereador. Não. Não, Vereador! O senhor pode vir até o Plenário,                
por gentileza? Vereador Sílvio: se V. Exa. puder, eu agradeço também. “Sr. Presidente “Willian de               
Souza Rosa”: O voto do Exmo. Vereador Sílvio César Coltro? “Vereador “Sílvio César Coltro”:              
Eu voto sim, Sr. Presidente: Chapa Única. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Registrado o               
voto de V. Exa. Voto do Exmo. Sr. Vereador Ulisses Gomes. “Vereador “Ulisses Gomes”: O meu                
voto é sim, Sr. Presidente, Chapa Única. Favorável--[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de            
Souza Rosa”: Obrigado, Vereador. Com 21 votos, está eleito a Mesa Diretora para o biênio de 2021                 
a 2022, composta pelo Presidente: Willian de Souza Rosa, do PT; 1º Vice-Presidente: Valdir de               
Oliveira, do Republicanos; 2º Vice-Presidente: Sílvio Coltro, do PL; 1º Secretário: André Fernandes             
Pereira, do PSC; 2º Secretário: Rodrigo Dorival Gomes, do Cidadania. Solicito aos Srs. Vereadores              
eleitos na Mesa Diretora que se dirijam ao Plenário para que possam compor a Mesa Diretora neste                 
momento e o registro oficial da fotografia e o pronunciamento da Mesa. Os demais Vereadores peço                
que continuem on-line e com os microfones desligados, mas aparecendo o rosto na tela, por               
gentileza. [Falha no áudio]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Eleita a Mesa Diretora...             
daremos continuidade aos trabalhos. Passaremos, agora, à eleição do Conselho de Ética e Decoro              
Parlamentar, e à escolha das Comissões. Eu suspendo a Sessão por 20 minutos para a elaboração das                 
Comissões e as propostas de Chapa. Os Blocos Parlamentares devem se reunir, fazer as suas               
Indicações através de Protocolo, na Secretaria da Câmara. Está suspensa a Sessão; antes, porém,              
gostaria aqui de registrar os meus agradecimentos a todos os Parlamentares, em nome da Mesa               
Diretora aqui composta e dizer aos Parlamentares que nós prezaremos pelo Regimento Interno desta              
Casa, pela Lei Orgânica do Município e pela Constituição Federal do nosso país. Faremos cumprir,               
de maneira democrática, a Casa do Povo. À população da nossa querida Cidade de Sumaré, nós                
vamos fazer o que nós fizemos nos últimos dois anos: abrir a Câmara, garantir o direito da nossa                  
gente, da nossa população, garantir a liberdade dos Parlamentares, garantir que tenha a ampla              
participação popular, garantir que os Projetos e os Parlamentares eleitos democraticamente possam            
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transitar pela Câmara Municipal. Teremos responsabilidade com o dinheiro público,          
responsabilidade com a população, responsabilidade com os Servidores Municipais e honraremos o            
voto de cada um dos Parlamentares que aqui nos elegeram. Fomos eleitos de forma unânime: uma                
demonstração de respeito e uma demonstração que quero retribuir em cada dia para cada              
Parlamentar. No demais, eu quero registrar aqui que esta Presidência vai trabalhar incansavelmente             
pela governabilidade do Governo do Prefeito Luiz Dalben e do Vice, Henrique. Trabalharemos de              
forma forte, capaz e preparada para garantir que essas mudanças e esses avanços da nossa Cidade                
continue fazendo. Registro, de forma especial, o agradecimento também ao Deputado Estadual            
Dirceu Dalben, que, sempre ao nosso lado, orientando e fazendo as direções devidas. Suspendo a               
Sessão por 20 minutos. [Sessão Suspensa]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Declaro            
reaberta a Sessão Extraordinária de sexta-feira, 1º de janeiro, às 19h56. Solicito ao Exmo. Sr. 2º                
Secretário, Rodrigo Gomes, que faça a chamada dos Srs. Vereadores para a verificação de quórum.               
“2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Alan do Santos Leal. “Vereador “Alan dos             
Santos Leal”: Presente. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador André Fernandes           
Pereira.“1º Secretário “André Fernandes Pereira”: Presente.“2º Secretário “Rodrigo Dorival         
Gomes”: Vereador Antônio dos Reis Zamarchi, Toninho Mineiro. “Vereador “Antônio dos Reis            
Zamarchi”: Presente, Sr. Presidente!“2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Everton          
Rodrigo dos Santos, Digão.“Vereador “Everton Rodrigo dos Santos”: Presente.“2º Secretário          
“Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Fernando Carlos Xavier, Fernando do Posto. “Vereador           
“Fernando Carlos Xavier”: Presente. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Gílson           
Gomes Ferreira, Gílson Caverna. “Vereador “Gílson Gomes Ferreira”: Presente.“2º Secretário          
“Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Hélio Pereira da Silva. “Vereador “Hélio Pereira da Silva”:             
Presente.“2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador João Maioral. “Vereador “João          
Maioral”: Presente. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Joel Cardoso da Luz.            
“Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Presente. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”:           
Vereador José Adílson Pereira dos Santos, Pereirinha. “Vereador “José Adílson Pereira dos            
Santos”: Presente! “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Lucas Vieira Agostinho.           
“2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Presente!“2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”:          
Vereador Raí Stein Sciascio, Raí do Paraíso. “Vereador “Raí Stein Sciascio”: Presente. “2º             
Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Rodrigo Dorival Gomes... Vereador Rudinei          
Olívio Lobo. “Vereador “Rudinei Olívio Lobo”: Presente.“2º Secretário “Rodrigo Dorival          
Gomes”: Vereador Sebastião Alves Correa, Tião Correa. “Vereador “Sebastião Alves Corrêa”:           
Presente!“2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Sílvio César Coltro. “2º          
Vice-Presidente “Sílvio César Coltro”: Presente.“2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”:         
Vereador Sirineu de Araújo Santos. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: Presente. “2º            
Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Ulisses Gomes. “Vereador “Ulisses Gomes”:          
Presente. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Valdinei Pereira da Silva, Ney do             
Gás. “Vereador “Valdinei Pereira da Silva”: Presente. “2º Secretário “Rodrigo Dorival           
Gomes”: Vereador Valdir de Oliveira. “1º Vice-Presidente “Valdir de Oliveira”: Presente. “2º            
Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Willian Souza. “Sr. Presidente “Willian de Souza            
Rosa”: Presente. Com quórum suficiente para a reabertura dessa Sessão, declaro reaberta às 19h57...              
Srs. Vereadores, eu vou deixar a Sessão aberta, eu não vou suspendê-la, os advogados dessa Casa                
vão coletar as assinaturas, tá? Da proposta de Chapa. Então, os senhores permaneçam no lugar,               
lembrando que nós estamos fazendo com todos os cuidados sanitários; pedimos aos Vereadores que              
não se locomovam, que os Servidores da Casa vão continuar passando álcool em gel e que tomem                 
bastante cuidado aí. Mas esse momento é complexo da montagem de Comissão: não dava para fazer                
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on-line, não tinha acordo para isso. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Em mãos da Mesa                
Diretora, recebemos as Indicações dos membros ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da              
Câmara Municipal de Sumaré. Solicito ao Exmo. Sr. André, Secretário desta Mesa Diretora, que faça               
a leitura, na íntegra, dos Documentos. “1º Secretário “André Fernandes Pereira”: “Pedido de             
Indicação de membro para a composição do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Por meio               
deste, na qualidade de Líder do Bloco Parlamentar formado pelos Vereadores Willian Souza (PT),              
Ulisses Gomes (PT), André Fernandes Pereira (PSC), José Adílson Pereira dos Santos (PSC), Alan              
dos Santos Leal (Patriota) e Antônio dos Reis Zamarchi (PV), comunico a Indicação dos Nobres               
Vereadores Ulisses Gomes e André Fernandes Pereira, sendo o primeiro para Presidente e o segundo               
para Suplente na composição do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar dessa Casa de Leis. O                
Bloco Parlamentar faz a presente Indicação em caráter irrevogável, estando ciente que não poderá              
alegar, futuramente, em sede administrativa ou judicial, prejuízos com a proporcionalidade de            
Partidos. Sumaré, 1º de janeiro de 2021, André Fernandes Pereira, Líder do Bloco”; “Referendo de               
Indicação de membro para a composição do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Por meio               
deste, na qualidade de Líder do Bloco Parlamentar, formado pelos Vereadores Rudinei Lobo (PL),              
Sirineu Araújo (PL), Sílvio Coltro (PL), Joel Cardoso da Luz (PSD) e Gílson Gomes Ferreira (PSB),                
comunico a Indicação do Nobre Vereador Gílson Gomes Ferreira para Relator na composição de              
Conselho de Ética e Decoro Parlamentar dessa Casa de Leis. O Bloco Parlamentar faz a presente                
Indicação em caráter irrevogável, estando ciente que não poderá alegar, futuramente, em sede             
administrativa ou judicial, prejuízos à proporcionalidade de Partidos. Sumaré, 1º de janeiro de 2021,              
Rudinei Lobo, Líder do Bloco”; “Referendo de Indicação de membro para a composição do              
Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Por meio deste, na qualidade de Líder do Bloco               
Parlamentar formado pelos Vereadores Fernando Carlos Xavier (Republicanos), Valdir de Oliveira           
(Republicanos), Raí Stein Sciascio (Republicanos), Everton Rodrigo dos Santos (DEM) e Lucas            
Agostinho (DEM), comunico a Indicação dos Nobres Vereadores Raí Stein Sciascio e Valdir de              
Oliveira, sendo o primeiro Membro Titular e o segundo para Suplente na composição do Conselho               
de Ética e Decoro Parlamentar dessa Casa de Leis. O Bloco Parlamentar faz a presença indicação em                 
caráter irrevogável, estando ciente que não poderá alegar, futuramente, em sede administrativa ou             
judicial, prejuízos à proporcionalidade de Partidos. Sumaré, 1º de janeiro de 2021, Raí Stein              
Sciascio, Líder do Bloco”; “Referendo de Indicação de membro para composição do Conselho de              
Ética e Decoro Parlamentar. Por meio deste, na qualidade de Líder do Bloco Parlamentar, formado               
pelos Vereadores Hélio Pereira da Silva (Cidadania), Rodrigo Dorival Gomes (Cidadania), Valdinei            
Pereira da Silva (Cidadania), Sebastião Alves Correa (PSDB) e João Maioral (PDT), comunico a              
Indicação do Nobre Vereador Rodrigo Dorival Gomes para o cargo de Suplente na composição do               
Conselho de Ética e Decoro Parlamentar dessa Casa de Leis. O Bloco Parlamentar faz a presente                
Indicação em caráter irrevogável, estando ciente que não poderá alegar, futuramente, em sede             
administrativa ou judicial, prejuízos à proporcionalidade de Partidos. Sumaré, 1º de janeiro de 2021,              
Sebastião Alves Correa (PSDB), Líder do Bloco."“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Feita a              
leitura das Indicações dos Líderes dos Blocos, registrado o recebimento pela Mesa Diretora,             
recebemos também... o Protocolo de inscrição de Chapa para o Conselho de Ética e Decoro               
Parlamentar da Câmara Municipal de Sumaré. Solicito ao Secretário que faça a leitura, na íntegra, do                
Documento. “1º Secretário “André Fernandes Pereira”: "Por meio deste, em consonância às            
Indicações dos Líderes dos Blocos Parlamentares dessa Casa de Leis, solicitamos o registro da              
seguinte Chapa para a eleição do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara Municipal:               
Presidente: Ulisses Gomes (PT); Relator: Gílson Gomes Ferreira (PSB); Membro: Raí Stein Sciascio             
(Republicanos); Suplentes: André Fernandes Pereira (PSC), Rodrigo Dorival Gomes (Cidadania) e           
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Valdir de Oliveira (Republicanos). Sumaré, 1º de janeiro de 2021. Ulisses Gomes (PT), Gílson              
Gomes Ferreira (PSB), Raí Stein Sciascio (Republicanos), André Fernandes Pereira (PSC), Rodrigo            
Dorival Gomes (Cidadania) e Valdir de Oliveira (Republicanos)”. “Sr. Presidente “Willian de            
Souza Rosa”: Feita apresentação da Chapa Única para a composição do Conselho de Ética e Decoro                
Parlamentar da Câmara Municipal de Sumaré, faremos o voto da mesma maneira que foi feito da                
Mesa Diretora desta Casa de Leis. Neste sentido, solicito ao Exmo. Sr. Secretário desta Mesa,               
Rodrigo Dorival Gomes, que possa fazer a chamada dos Srs. Vereadores. Conforme o Exmo.              
Vereador chamar por nome, V. Exas. vão proferir o voto. Os senhores dizem a mesma maneira:                
“Chapa 1, voto na Chapa 1”; caso não queira votar, diga: “Não voto”, “Não concordo”; e, caso queira                  
se abster, se abstenha e tem que fazer justificativa porque todo voto com abstenção tem que ser                 
justificado. Nesse sentido, solicito ao Secretário que faça a chamada dos Srs. Vereadores pela ordem               
e, conforme chama, já profere o voto, por gentileza. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”:              
Vereador Alan dos Santos Leal? “Vereador “Alan dos Santos Leal”: Voto Chapa 1. “2º Secretário               
“Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador André Fernandes Pereira?“1º Secretário “André Fernandes          
Pereira”: Voto favorável à Chapa 1. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Antônio             
dos Reis Zamarchi? “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: O meu voto é favorável à Chapa 1.                
“2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Everton Rodrigo dos Santos? “Vereador           
“Everton Rodrigo dos Santos”: Voto favorável à Chapa 1. “2º Secretário “Rodrigo Dorival             
Gomes”: Vereador Fernando Carlos Xavier? “Vereador “Fernando Carlos Xavier”: Meu voto é            
Chapa 1, favorável. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Gílson Gomes Ferreira?            
“Vereador “Gílson Gomes Ferreira”: O meu voto é Chapa 1, favorável! “2º Secretário “Rodrigo               
Dorival Gomes”: Vereador Hélio Pereira da Silva? “Vereador “Hélio Pereira da Silva”: Voto             
favorável, Chapa 1. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador João Maioral? “Vereador            
“João Maioral”: Voto favorável, Chapa 1. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador            
Joel Cardoso da Luz? “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Favorável à Chapa 1! “2º Secretário               
“Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador José Adílson Pereira dos Santos? “Vereador “José Adílson            
Pereira dos Santos”: Favorável à Chapa 1. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador             
Lucas Vieira Agostinho? “Vereador “Lucas Vieira Agostinho”: Favorável, Chapa 1. “2º           
Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Raí Stein Sciascio? “Vereador “Raí Stein           
Sciascio”: Favorável, Chapa 1. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Rodrigo            
Dorival Gomes? “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Favorável, Chapa 1. “2º Secretário            
“Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Rudinei Olívio Lobo? “Vereador “Rudinei Olívio Lobo”:           
Favorável, Chapa 1. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Sebastião Alves Correa?            
“Vereador “Sebastião Alves Corrêa”: Favorável, Chapa 1. “2º Secretário “Rodrigo Dorival           
Gomes”: Vereador Sílvio César Coltro? “2º Vice-Presidente “Sílvio César Coltro”: Favorável,           
Chapa 1. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Sirineu de Araújo Santos?            
“Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: Favorável, Chapa 1. “2º Secretário “Rodrigo Dorival            
Gomes”: Vereador Ulisses Gomes? “Vereador “Ulisses Gomes”: Favorável, Chapa 1. “2º           
Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Valdinei Pereira da Silva? “Vereador “Valdinei           
Pereira da Silva”: Favorável, Chapa 1. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador            
Valdir de Oliveira? “1º Vice-Presidente “Valdir de Oliveira”: Favorável, Chapa 1. “2º Secretário             
“Rodrigo Dorival Gomes”: Vereador Willian Souza? “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”:            
Favorável à Chapa 1. Com todos os votos favoráveis à Chapa 1, declaro eleita a Chapa Única,                 
constituída pelo Exmo. Sr. Vereador Ulisses Gomes, Presidente; Relator: Gílson Gomes Ferreira;            
Membro: Raí Stein Sciascio; Suplentes: André Fernandes Pereira, Rodrigo Dorival Gomes e            
Vereador Valdir de Oliveira. Estão eleitos para o biênio de 2021 a 2022, no Conselho de Ética e                  
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Decoro Parlamentar da Câmara Municipal de Sumaré. Solicito ao 1º Secretário, André Fernandes,             
que faça a leitura, na íntegra, do Ato da Presidência de número 1, de 1º de janeiro de 2021. Solicito                    
ao 1º Secretário, André Fernandes, que faça a leitura, na íntegra, do Ato da Presidência de número 1,                  
de 1º de janeiro de 2021.“1º Secretário “André Fernandes Pereira”: "Ato da Presidência número              
1, de 1° de janeiro de 2021, nomeia os membros do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da                  
Câmara Municipal, para o biênio 2021 até 2022. Willian de Souza Rosa, Presidente da Câmara               
Municipal de Sumaré, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei e considerando o               
resultado da eleição realizada na Sessão Plenária, do dia 1º de janeiro de 2021, baixa o seguinte Ato:                  
Art. 1º) O Conselho Ética e Decoro Parlamentar da Câmara Municipal para o biênio de 2021/2022                
fica assim constituído: Presidente: Ulisses Gomes (PT), Relator: Gílson Gomes Ferreira (PSB),            
Membro: Raí Stein Sciascio (Republicanos); Suplentes: André Fernandes Pereira (PSC), Rodrigo           
Gomes (Cidadania) e Valdir de Oliveira (Republicanos). Art. 2º) Esse Ato entra em vigor na data de                 
sua publicação. Câmara Municipal de Sumaré, 1º de janeiro de 2021, Willian de Souza Rosa,               
publicado na Secretaria da Câmara de Sumaré, aos 1º de janeiro de 2021.” “Sr. Presidente “Willian                
de Souza Rosa”: Feita a leitura do Ato da Presidência de número 1, de 1º de janeiro de 2021, está                    
empossada a Comissão de Ética e Decoro Parlamentar. A Mesa Diretora recebe, nesta tarde, a               
Indicação dos membros para a composição das Comissões Permanentes, sendo feitas pelos seus             
respectivos Líderes de Bloco. Nesse sentido, solicito ao Secretário, Exmo. Vereador André            
Fernandes, que faça a leitura, na íntegra, do Documento. “1º Secretário “André Fernandes             
Pereira”: "Referendo de Indicação de membros para a composição nas Comissões Permanentes. Os             
Blocos Parlamentares da Câmara Municipal de Sumaré, por meio de seus respectivos Líderes abaixo              
assinados vêm, respeitosamente, indicar os membros que irão compor as Comissões Permanentes            
dessa Casa de Leis, nos termos do Art. 65 do Regimento Interno. Comissão de Justiça e Redação:                 
Hélio Pereira da Silva (Cidadania), André Fernandes Pereira (PSC), Joel Cardoso da Luz (PSD), Raí               
Stein Sciascio (Republicanos); Comissão de Finanças e Orçamento: Raí Stein Sciascio           
(Republicanos), Ulisses Gomes (PT), Sílvio Coltro (PL), João Maioral (PDT); Comissão de Obras,             
Serviços Públicos e Atividades Privadas: Gílson Gomes Ferreira (PSB), Alan dos Santos Leal             
(Patriota), Lucas Agostinho (DEM), João Maioral (PDT); Comissão de Educação, Saúde, Assistência            
Social, Cultura, Lazer e Turismo: Sebastião Alves Correa (PSDB), Fernando Carlos Xavier            
(Republicanos), Ulisses Gomes (PT), Sirineu Araújo (PL); Comissão de Segurança Pública: Valdir            
de Oliveira (Republicanos), Antônio dos Reis Zamarchi (PV), Rodrigo Dorival Gomes (Cidadania),            
Sílvio Coltro (PL); Comissão de Meio Ambiente: Valdinei Pereira da Silva (Cidadania), José             
Adílson Pereira dos Santos (PSC), Rudinei Lobo (PL), Everton Rodrigo dos Santos (DEM);             
Comissão de Assuntos da Região Metropolitana de Campinas: Everton Rodrigo dos Santos (DEM),             
Antônio dos Reis Zamarchi (PV), Rudinei Lobo (PL), Rodrigo Dorival Gomes (Cidadania);            
Comissão de Direitos Humanos: Ulisses Gomes (PT), Valdir de Oliveira (Republicanos), Valdinei            
Pereira da Silva (Cidadania), Gílson Gomes Ferreira (PSB). Fica consignado pelos respectivos            
líderes dos Blocos Parlamentares que a presente Indicação é realizada em caráter irrevogável,             
renunciando alegar, futuramente, em sede administrativa ou judicial, eventual prejuízo à           
proporcionalidade dos Partidos. Sumaré, 1º de janeiro de 2021, André Fernandes Pereira, Líder do              
Bloco; Raí Stein Sciascio, Líder do Bloco; Sebastião Alves Correa, Líder do Bloco; Rudinei Lobo,               
Líder do Bloco.” “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Feita as Indicações dos membros para a                
composição das Comissões Permanentes em mãos, já devidamente assinada, prefiro completar aqui a             
democracia e também a representatividade do Líder dos Blocos, e também a oportunidade de algum               
questionamento regimental durante a Sessão, para que depois não tenha a necessidade de eventuais              
Requerimentos de outros níveis. Sobretudo, o Plenário da Câmara é soberano e pode fazer questão de                
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ordem para ponderamentos regimentais da Lei Orgânica ou aquilo que se achar necessário para              
discussão, e esse é o momento. A composição das Comissões foram Indicadas pelos senhores              
Líderes de Bloco e eu consulto cada Líder de Bloco, peço a gentileza da confirmação: se a leitura do                   
Documento, que está em mãos, se estão cientes e se confirmam todas as Indicações devidas.               
Pergunto primeiro, ao Líder do primeiro Bloco, Sr. André Fernandes Pereira?“1º Secretário “André             
Fernandes Pereira”: Confirmado. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Líder do Bloco, Raí             
Stein Sciascio? “Vereador “Raí Stein Sciascio”: Confirmado. “Sr. Presidente “Willian de Souza            
Rosa”: Líder de Bloco, Sebastião Alves Correa? “Vereador “Sebastião Alves Corrêa”:           
Confirmado. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Líder de Bloco, Rudinei Lobo? “Vereador             
“Rudinei Olívio Lobo”: Confirmado. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Com todos os             
Líderes de Bloco confirmando as Indicações, pergunto se algum Vereador quer fazer algum             
questionamento regimental. Algum Vereador gostaria de fazer alguma contestação? Pergunto se           
algum Vereador gostaria de contestar a legalidade da Sessão, o andamento da Sessão, as Indicações,               
as composições ou algo do tipo. A Mesa Diretora consulta novamente todos os Parlamentares para               
qualquer questão de ordem. Não havendo, segue para as providências pela Secretaria. Solicito a              
suspensão da Sessão... pode fazer? “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Questão de ordem,             
Sr. Presidente!“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Questão de ordem do Vereador--[Falas            
sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Embora eu possa ter entendido--“Sr.          
Presidente “Willian de Souza Rosa”: --Toninho. “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”:           
--interpretado mal, mas eu pensei que você ia colocar em votação também. Não vai ser colocadas em                 
votação? “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: O Regimento não prevê isso, Excelência.             
“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Ah, então... Então, eu vou fazer uma questão. “Sr.              
Presidente “Willian de Souza Rosa”: Sim. Só peço que o senhor cumpra o Regimento: para fazer                
questão de ordem tem que ser em pé. “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Sim!“Sr.              
Presidente “Willian de Souza Rosa”: Eu gosto que cumpra o Regimento. “Vereador “Antônio dos              
Reis Zamarchi”: Me desculpe aí até de eu não me ater na primeira, aonde eu vi, tinha dois membros                   
do meu Bloco, participando da questão da Comissão de Ética e eu nem sequer fui consultado da                 
Comissão, se concordaria ou não. Muito pelo contrário: quando eu estava lá na Mesa, eu queria                
participar dessa Comissão, não houve êxito. E quanto à questão também agora, nada contra da forma                
que foi escolhido pelos Líder, uma vez que a gente assinou para ser escolhido. Mas eu acho que, no                   
mínimo, tinha que ter uma consideração e ética, não deixa de ser regimental, ética, de consultar todos                 
os membros do Bloco se eles [Ininteligível]. Eu, simplesmente, eu vi o meu nome aí na Comissão                 
agora! Eu nem sei... atento a esse Documento antes eu não tive. E eu deixei bem claro com V.Exa.,                   
né, nós que tivemos uma conversa ontem, que esse Vereador jamais votaria em qualquer coisa que                
ele não tivesse conhecimento antes de ir para a votação. E eu só tive conhecimento a hora que foi                   
lido aqui em Plenário. Então, eu restrinjo essas questões; eu não votaria jamais, se fosse uma                
votação, porque eu não tive acesso ao Documento. Só agora lido depois. Eu acho que isso aí é uma                   
questão de ética dentro do Poder Legislativo. E eu gostaria, o senhor suspendeu a Sessão e vai ter                  
alguma coisa para frente, para fazer uma questão de ordem? Porque eu tenho uma questão de ordem,                 
eu posso fazer depois? “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Pode fazer o tanto que o senhor                 
quiser--[Falas sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Então, tranquilamente...“Sr.        
Presidente “Willian de Souza Rosa”: --eu vou responder um a um. [Falas sobrepostas]“Vereador             
“Antônio dos Reis Zamarchi”: Muito obrigado, Sr. Presidente!“Sr. Presidente “Willian de Souza            
Rosa”: Nada. Só para a informação do Nobre Vereador, o Art. 65 do Regimento Interno dessa Casa,                 
diz o seguinte: “Os membros das Comissões Permanentes serão nomeados pelo Presidente da             
Câmara Municipal, por Indicação dos Líderes, para um período de 2 anos.” Ou seja, essa Casa está                 
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cumprindo: recebi em mãos a Indicação dos Líderes, consultei em Plenário, estão assinados e eu não                
nomeei ainda, mas não cabe votação do Plenário, segundo o Regimento Interno desta Casa.              
“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Desculpa, Sr. Presidente, é uma questão de ordem. “Sr.              
Presidente “Willian de Souza Rosa”: Fique à vontade, Vereador. “Vereador “Antônio dos Reis             
Zamarchi”: Não quero que me “ateie” a discutir com o senhor, porque em momento algum eu citei                 
Artigo e disse que não era legal da forma que fez. Eu apenas disse: foi uma questão de ética, não de                     
regimental, de não ter consultado todos os membros do Bloco para mim, pelo menos, ter acesso ao                 
Documento aonde eu estaria, só isso! Eu não disse que é inconstitucional, não disse que não foi                 
regimentalmente, porque eu também tenho atento ao Regimento Interno... Inclusive, no Art. 47 da              
Lei Orgânica onde diz, Art... 67, o 66 e o 67 também do Regimento Interno, aonde nada impede da                   
forma que foi feito. Só que eu gostaria de ter, pelo menos, questão de ética, ser consultado. Muito                  
obrigado, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Imagina, Vereador. Nem disse             
que o senhor acusou, só quis deixar claro a legalidade... eu prezo muito pela legalidade. Agora, a                 
questão de moral ou não moral, aí não sou eu que vou avaliar. Pergunto se algum Vereador gostaria                  
de fazer mais algum questionamento. Algum Vereador gostaria de fazer mais algum comentário?             
Neste momento, com base no Regimento Interno desta Casa, no Art. 65, faremos a nomeação das                
Comissões. Sendo assim, solicito ao Secretário, Sr. André Fernandes, que faça a leitura, na íntegra,               
do Ato da Presidência de número 2, de 1º de janeiro de 2021. “1º Secretário “André Fernandes                 
Pereira”: "Ato da Presidência número 2, de 1º de janeiro de 2021, ao qual nomeia os membros das                  
Comissões Permanentes para o biênio 2021/2022. Willian de Souza Rosa, Presidente da Casa             
Municipal de Sumaré, usando as atribuições que lhe foi, que são conferidas por Lei, consoante               
Indicação realizada pelos Líderes dos Blocos Parlamentares na Sessão Plenária do dia 1º de janeiro               
de 2021, baixa o Ato: Art. 1º) Fica nomeado os seguintes membros das Comissões Permanentes para                
o biênio 2021/2022: Comissão de Justiça e Redação: Hélio Pereira da Silva (Cidadania), André              
Fernandes Pereira (PSC), Joel Cardoso da Luz (PSD), Raí Stein Sciascio (Republicanos); Comissão             
de Finanças e Orçamento: Raí Stein Sciascio (Republicanos), Ulisses Gomes (PT), Sílvio Coltro             
(PL), João Maioral (PDT); Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas: Gílson             
Gomes Ferreira (PSB), Alan dos Santos Leal (Patriota), Lucas Agostinho (DEM), João Maioral             
(PDT); Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, Cultura, Lazer e Turismo: Sebastião            
Alves Correa (PSDB), Fernando Carlos Xavier (Republicanos), Ulisses Gomes (PT), Sirineu Araújo            
(PL); Comissão de Segurança Pública: Valdir de Oliveira (Republicanos), Antônio dos Reis            
Zamarchi (PV), Rodrigo Dorival Gomes (Cidadania), Sílvio Coltro (PL); Comissão de Meio            
Ambiente: Valdinei Pereira da Silva (Cidadania), José Adílson Pereira dos Santos (PSC), Rudinei             
Lobo (PL), Everton Rodrigo dos Santos (DEM); Comissão de Assuntos da Região Metropolitana de              
Campinas: Everton Rodrigo dos Santos (DEM), Antônio dos Reis Zamarchi (PV), Rudinei Lobo             
(PL), Rodrigo Dorival Gomes (Cidadania); Comissão de Direitos Humanos: Ulisses Gomes (PT),            
Valdir de Oliveira (Republicanos), Valdinei Pereira da Silva (Cidadania), Gílson Gomes Ferreira            
(PSB). Art. 2º) As Comissões Permanentes deverão se reunir para eleger os respectivos Presidentes,              
bem como deliberar sobre os membros que exercerão as demais atribuições (Vice-Presidente,            
Secretário e Suplente), informando o resultado na Secretaria Administrativa. Este Ato entra em vigor              
na data de sua publicação. Art. 4) Revogam-se as disposições em contrário. Câmara Municipal de               
Sumaré, 1º de janeiro de 2021, Willian de Souza Rosa, Presidente. Publicado na Secretaria da               
Câmara Municipal de Sumaré, aos 1º de janeiro de 2021.” “Sr. Presidente “Willian de Souza               
Rosa”: Feita a leitura do Ato da Presidência de número 2, de 1º de janeiro de 2021, com a nomeação                    
das Comissões compostas pela Câmara Municipal de Sumaré, eu suspendo a Sessão por cinco              
minutos, e peço aos Vereadores que permaneçam em Plenário para que possamos fazer a eleição das                
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Comissões. Eu vou suspender e aí nós vamos escolher quem será Presidente, Secretário... enfim,              
membro da Comissão, ok? Está suspensa às 20h27. Fiquem aí, Vereadores, por favor, que os               
advogados levam para vocês assinarem. [Sessão suspensa]“Sr. Presidente “Willian de Souza           
Rosa”: Reabro a Sessão às 20h41. Feitas as [Fora do áudio] eleições permanentes da Câmara               
Municipal de Sumaré, solicito ao Secretário, Exmo. Vereador André Fernandes, que faça a leitura,              
primeiro da eleição da Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas. “1º Secretário              
“André Fernandes Pereira”: "[Ininteligível] pelo presente consoante... Ao Exmo. Sr. Presidente da            
Câmara Municipal de Sumaré. Pelo presente, consoante o disposto no Ato da Presidência número 2,               
de 1º de janeiro de 2021, comunicamos à V. Exa. que nessa data realizamos a eleição prevista no Art.                   
68 do Regimento Interno dessa Casa de Leis, com o objetivo de eleger o Presidente da Comissão de                  
Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas, bem como deliberar acerca das atribuições,            
chegando à seguinte composição: Presidente: Lucas Vieira Agostinho (DEM), Vice-Presidente: Alan           
dos Santos Leal (Patriota), Secretário: Gílson Gomes Ferreira (PSB), Suplente: João Maioral (PDT).             
Aproveitamos a oportunidade para renovar os nossos protestos de elevada estima e considerações.             
Sumaré, 1º de janeiro de 2021, Lucas Vieira Agostinho (Democratas), Alan dos Santos Leal              
(Patriotas), Gílson Gomes Ferreira (PSB) e João Maioral (PDT).” “Sr. Presidente “Willian de Souza              
Rosa”: Eleita a Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas. Recebemos também a              
eleição da Comissão de Justiça e Redação. Solicito ao Secretário que faça a leitura, na íntegra, do                 
Documento. “1º Secretário “André Fernandes Pereira”: “Ao Exmo. Presidente da Câmara           
Municipal de Sumaré. Pelo presente, consoante o disposto no Ato da Presidência número 2, de 1º de                 
janeiro de 2021, comunicamos à V. Exa. que nessa data realizamos a eleição prevista no Art. 68 do                  
Regimento Interno dessa Casa de Leis, com o objetivo de eleger o Presidente da Comissão de Justiça                 
e Redação, bem como deliberar acerca das demais atribuições, chegando à seguinte composição:             
Presidente: Hélio Pereira da Silva (Cidadania), Vice-Presidente: André Fernandes Pereira (PSC),           
Secretário: Joel Cardoso da Luz (PSD), Suplente: Raí Stein Sciascio (Republicanos). Aproveitamos a             
oportunidade para renovar os nossos protestos de elevada estima e consideração. Sumaré, 1º de              
janeiro de 2021, Hélio Pereira Silva (Cidadania), André Fernandes Pereira (PSC), Joel Cardoso da              
Luz (PSD) e Raí Stein Sciascio (Republicanos).” “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”:             
Recebemos também, está eleita, então, com os membros e os respectivos, as respectivas funções a               
Comissão de Justiça e Redação. Recebemos a Comissão de Finanças e Orçamento. “1º Secretário              
“André Fernandes Pereira”: “Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sumaré. Pelo             
presente, consoante o disposto no Ato da Presidência no segundo de, no Ato da Presidência número                
2, de 1º de janeiro de 2021, comunicamos à V. Exa. que nessa data realizamos a eleição prevista no                   
Art. 68 do Regimento Interno dessa Casa de Leis, com o objetivo de eleger o Presidente da Comissão                  
de Finanças e Orçamento, bem como deliberar acerca das demais atribuições, chegando à seguinte              
composição: Presidente: Raí Stein Sciascio (Republicanos), Vice-Presidente: Ulisses Nunes Gomes          
(PT), Secretário: Sílvio César Coltro (PL), Suplente: João Maioral (PDT). Aproveitamos a            
oportunidade para renovar nossos protestos de elevada estima e consideração. Sumaré, 1º de janeiro              
de 2021, Raí Stein Sciascio (Republicanos), Ulisses Nunes (PT) e Sílvio Cesar Coltro (PL), e João                
Maioral (PDT).”“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Está eleita, então, a Comissão de             
Finanças e Orçamento e suas respectivas funções. Recebemos também a Comissão de Educação,             
Saúde, Assistência Social, Cultura, Lazer e Turismo. Solicito ao Secretário que faça a leitura, na               
íntegra, do Documento. “1º Secretário “André Fernandes Pereira”: “Ao Exmo. Sr. Presidente da             
Câmara Municipal de Sumaré. Pelo presente, consoante, ao disposto no Ato da Presidência número              
2, de 1º de janeiro de 2021, comunicamos à V. Exa. que nessa data realizamos a eleição prevista no                   
Art. 68 do Regimento Interno dessa Casa de Leis, com o objetivo de eleger o Presidente da Comissão                  
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de Educação, Saúde, Assistência Social, Cultura, Lazer e Turismo, bem como deliberar acerca das              
demais atribuições, chegando à seguinte composição: Presidente: Sebastião Alves Correa (PSDB),           
Vice-Presidente: Fernando Carlos Xavier (Republicanos), Secretário: Ulisses Nunes Gomes (PT),          
Suplente: Sirineu Araújo (PL). Aproveitamos a oportunidade para renovar nossos protestos de            
elevada estima e consideração. Sumaré, 1º de janeiro de 2021, Sebastião Alves Correa, Fernando              
Carlos Xavier, Ulisses Nunes Gomes e Sirineu Araújo.” “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”:              
Eleita e concedida as respectivas funções da Comissão de Educação e Saúde, Assistência Social,              
Cultura, Lazer e Turismo. Recebemos também a Comissão de Segurança Pública. Solicito ao             
Secretário que faça a leitura, na íntegra, do Documento. “1º Secretário “André Fernandes             
Pereira”: “Exmo. Presidente Câmara Municipal de Sumaré. Pelo presente, consoante o disposto no             
Ato da Presidência número 2, de 1º de janeiro de 2021, comunicamos à V. Exa. que nessa data                  
realizamos a eleição prevista no Art. 68 do Regimento Interno dessa Casa de Leis, com o objetivo de                  
eleger o Presidente da Comissão de Segurança Pública, bem como deliberar acerca das demais              
atribuições, chegando à seguinte composição: Presidente: Valdir de Oliveira (Republicanos),          
Vice-Presidente: Antônio dos Reis Zamarchi (PV), Secretário: Rodrigo Dorival Gomes (Cidadania),           
Suplente: Sílvio Cesar Coltro. Aproveitamos a oportunidade para renovar nossos protestos de            
elevada estima e consideração. Sumaré, 1º de janeiro de 2021, Valdir de Oliveira (Republicanos)...”              
Não está assinada pelo Exmo. Vereador Antônio dos Reis Zamarchi (PV), Rodrigo Dorival Gomes              
(Cidadania) e Sílvio Cesar Coltro. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Eleita a Comissão de               
Segurança Pública da Câmara Municipal com as suas respectivas funções. Por, um, dois, três votos:               
maioria absoluta, eleita a Comissão. Recebemos também a Comissão de Meio Ambiente, Estatuto da              
Cidade, Plano Diretor, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo. Solicito ao Secretário que faça leitura               
do Documento, na íntegra. “1º Secretário “André Fernandes Pereira”: “Exmo. Sr. Presidente da             
Câmara Municipal de Sumaré. Pelo presente, consoante o disposto no Ato da Presidência número 2,               
de 1º de janeiro de 2021, comunicamos à V. Exa. que nessa data realizamos a eleição prevista no Art.                   
68 do Regimento Interno dessa Casa de Leis, com o objetivo de eleger o Presidente da Comissão de                  
Meio Ambiente, Estatuto da Cidade, Plano Diretor, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo, bem              
como deliberar acerca das demais atribuições, chegando à seguinte composição: Presidente: Valdinei            
Pereira da Silva (PL), Vice-Presidente: José Adílson Pereira dos Santos (PSC), Secretário: Rudinei             
Lobo (PL), Suplente: Everton Rodrigo dos Santos (DEM). Aproveitamos a oportunidade para            
renovar nossos protestos de elevada estima e consideração. Sumaré, 1º de janeiro de 2021, Valdinei               
Pereira da Silva (PL), José Adílson Pereira dos Santos (PSC), Rudinei Lobo (PL) e Everton Rodrigo                
dos Santos (Democratas).” “Vereador “Valdinei Pereira da Silva”: Questão de ordem, Sr.            
Presidente! “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Questão de ordem do Vereador Ney.             
“Vereador “Valdinei Pereira da Silva”: Eu vi que ele citou aí: Valdinei (PL). É Cidadania. “Sr.                
Presidente “Willian de Souza Rosa”: É verdade. Observado, Vereador. “Vereador “Valdinei           
Pereira da Silva”: Obrigado. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Feita a correção em Ata:               
Vereador Valdinei Pereira da Silva, solicito correção em Ata é do partido Cidadania. Então, eleita e                
distribuída as respectivas funções da Comissão de Meio Ambiente, Estatuto da Cidade, Plano             
Diretor, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo. Recebemos o Documento da Comissão de Assuntos              
da Região Metropolitana de Campinas. Solicito ao Exmo. Vereador André Fernandes, Secretário            
desta Mesa, que faça a leitura do Documento, na íntegra. “1º Secretário “André Fernandes              
Pereira”: “Ao Exmo. Presidente da Câmara Municipal de Sumaré. Pelo presente , consoante o              
disposto do Ato da Presidência número 2, de 1º de janeiro de 2021, comunicamos à V. Exa. que                  
nessa data realizamos a eleição prevista no Art. 68 do Regimento Interno dessa Casa de Leis, com o                  
objetivo de eleger o Presidente da Comissão de Assuntos da Região Metropolitana de Campinas,              
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bem como deliberar acerca das demais atribuições, chegando à seguinte composição: Presidente:            
Everton Rodrigo dos Santos (Democratas), Relator: Antônio dos Reis Zamarchi (PV), Secretário:            
Rudinei Olívio Lobo (PL), Suplente: Rodrigo Dorival Gomes (Cidadania). Aproveitamos a           
oportunidade para renovar nossos protestos de elevada estima e consideração. Sumaré, 1º de janeiro              
de 2021." Assinado por Everton Rodrigo dos Santos (Democratas); Antônio dos Reis Zamarchi (PV),              
não assinou; Rudinei Olívio Lobo (PL), assinou; e Rodrigo Dorival Gomes (Cidadania) também             
assinou.“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Eleita a Comissão de Assuntos da Região             
Metropolitana de Campinas e distribuído suas respectivas funções. Recebemos também as Indicações            
da Comissão de Direitos Humanos. Solicito ao Secretário que faça a leitura, na íntegra, do               
Documento. “1º Secretário “André Fernandes Pereira”: “Ao Exmo. Presidente da Câmara           
Municipal de Sumaré. Pelo presente, consoante o disposto no Ato da Presidência número 2, de 1º de                 
janeiro de 2021, comunicamos à V. Exa. que nessa data realizamos a eleição prevista no Art. 68 do                  
Regimento Interno dessa Casa de Leis, com o objetivo de eleger o Presidente da Comissão de                
Direitos Humanos, bem como deliberar acerca das demais atribuições, chegando à seguinte            
composição: Presidente: Ulisses Gomes (PT), Vice-Presidente: Valdir de Oliveira (Republicanos),          
Secretário: Valdinei Pereira da Silva (Cidadania), Suplente: Gílson Gomes Ferreira (PSB).           
Aproveitamos a oportunidade para renovar nossos protestos de elevada estima e consideração.            
Sumaré, 1º de janeiro de 2021." Assinado por todos os Vereadores, sendo eles: Ulisses Gomes (PT),                
Valdir de Oliveira (Republicanos), Valdinei Pereira da Silva (Cidadania) e Gílson Gomes Ferreira             
(PSB). “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Eleita a Comissão de Direitos Humanos e feita a                
distribuição das suas respectivas funções. Encerrada a leitura de todos os Documentos e de todas as                
apresentações, e feita, e noticiado, em Plenário, as eleições de cada Comissão e as suas respectivas                
nomeações. Algum Vereador gostaria de fazer alguma observação? Porque vou declarar encerrada a             
Sessão. Questão de ordem do Vereador Toninho Mineiro. “Vereador “Antônio dos Reis            
Zamarchi”: Sr. Presidente, Srs. Vereadores, eu não poderia deixar - de qualquer maneira -, deixar               
explícito o meu, talvez, descontentamento por algumas coisas. Fiz apenas esse questionamento            
porque eu sempre prezei pela legalidade. E se vocês, Nobres Vereadores, observar no Art. 2º da                
Constituição Federal de 1988, vocês vão ver lá. Onde diz (eu liguei pelo meu celular aqui e eu vou                   
ler, me desculpa, eu não guardo na cabeça): “São Poderes da União, independente e harmônico, entre                
o Legislativo, Executivo e Judiciário" - que são Poderes independentes que é para V.Exa. entender -                
"o Brasil, a Constituição Federal de 1988, assegura em nível de cláusula pétrea" - que é irrevogável,                 
cláusula pétrea, para quem não sabe, é irrevogável - "visando entrar, evitar, desculpa, visando evitar               
que um dos Poderes usurpem as funções de outro" - jamais um Poder pode interferir a outro-                 
"consolidou a separação dos Poderes do Estado, tornando-se independente e harmônico, entre si”,             
conforme descrito no Art. 2º da nossa Carta Magna, que é a Lei maior do nosso país, Constituição                  
Federal. Hoje aqui nessa Casa, meu Nobre Presidente, com todo o respeito: isso é um alerta, não                 
estou apenas acusando ninguém. É um alerta, para que isso não venha a acontecer. Porque, se                
continuar acontecendo, este Vereador vai questionar todas as Sessões porque eu sigo à risca o que diz                 
a nossa Constituição maior, [ininteligível] que é a Lei maior do país. Esse Vereador, a hora estava                 
discutindo sobre Comissões dentro de uma sala, ele foi convidado a sair com a maior educação, saiu                 
com a educação que eu sei que o meu pai me deu. Só que nós vimos: Poder Executivo, Vice-Prefeito                   
(que não deve interferir no Poder Legislativo), Secretário de Governo participando e discutindo as              
Comissões. Eu quero deixar registrado em Ata aqui, Sr. Presidente, que isso fique registrado em Ata,                
que isso não venha a acontecer novamente porque, se vier, eu vou questionar sempre-- [Falas               
sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Vereador, a Sala é minha, eu convido quem              
eu quiser para entrar nela--[Falas sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: O senhor            
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pode por dentro da sua Sala--[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: --Então,             
na minha Sala entra quem eu quiser--[Falas sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis           
Zamarchi”: Não, mas aquela Sala não é do senhor, do senhor é-- [Falas sobrepostas]“Sr.              
Presidente “Willian de Souza Rosa”: --Não, a minha Sala é a número 1, que o senhor estava lá                  
dentro. E eu convido quem eu quiser--[Falas sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis           
Zamarchi”: --[Ininteligível] tudo bem, o senhor pode--[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian          
de Souza Rosa”: --não cabe ao senhor determinar quem vai entrar na minha Sala-- [Falas               
sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: O senhor pode convidar quem o senhor            
quiser--[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: --na Sala de V.Exa., o senhor             
escolhe os meus amigos. [Falas sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Sr.           
Presidente, eu gostaria que o senhor respeitasse a minha fala--“Sr. Presidente “Willian de Souza              
Rosa”: Eu respeito a fala de V. Exa., só que eu não permito que o senhor dê opinião na minha Sala--                     
[Falas sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: --porque depois que eu falo para o             
senhor [Ininteligível]. Eu não vou me calar, o senhor vai falar comigo a noite toda--[Falas               
sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: --Eu não permito que o senhor dê na minha               
Sala-- [Falas sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: --Eu não [Ininteligível] para           
o senhor para ninguém![Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Ok! Eu quero             
perguntar qual questão de ordem que o senhor quer fazer, qual a base de Artigo? “Vereador                
“Antônio dos Reis Zamarchi”: Eu estou dizendo na Constituição Federal, onde diz--[Falas            
sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Qual questão de ordem, qual base de Artigo?              
Se o senhor não dizer o Artigo, eu vou cortar o microfone de V. Exa.--[Falas               
sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Art. 2º da Constituição Federal--[Falas          
sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Não. Eu quero saber com que base o senhor               
está usando a palavra. Que questionamento o senhor está fazendo? Já que o senhor preza-- [Falas                
sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Está aqui na Constituição Federal, Art.           
[Ininteligível]--[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Não, não, o senhor           
não está entendendo. Para fazer uma questão de ordem, se o senhor já leu o Regimento, tem que ter                   
base. Então, tem que levantar e falar: “Questão de ordem, Sr. Presidente, eu estou questionando.”               
Mas do quê? O que, qual é a ilegalidade--[Falas sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis             
Zamarchi”: Sobre, sobre a interferência do Poder-- [Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de            
Souza Rosa”: Não, mas o senhor quer fazer um discurso? “Vereador “Antônio dos Reis              
Zamarchi”: --do Poder Executivo ao Poder Legislativo-- [Falas sobrepostas]“Sr. Presidente          
“Willian de Souza Rosa”: Qual interferência? Não teve interferência!--[Falas         
sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: --[Ininteligível], que não pode--“Sr.         
Presidente “Willian de Souza Rosa”: Não. Não há interferência! Eu quero saber o que o senhor está                 
questionando no Regimento Interno, o senhor tem algum questionamento?--[Falas         
sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Não, eu estou questionando a Constituição           
me permite, a mim e a qualquer um, a Constituição é muito acima do-- [Falas sobrepostas]“Sr.                
Presidente “Willian de Souza Rosa”: O senhor não pode usar a palavra, o senhor não pode usar a                  
palavra sem base!--[Falas sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Eu estou com a            
base-- [Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: --Não está com a Tribuna             
aberta! “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Eu estou com base na Constituição-- “Sr.             
Presidente “Willian de Souza Rosa”: Que Constituição? V.Exa. tem que questionar algum Artigo             
que foi quebrado, para fazer questão de ordem. “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: E aí,               
inclusive-- [Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Então, mas se o senhor             
quiser--[Falas sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: [Ininteligível] uma        
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justificativa-- [Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Então, eu não concedo            
a palavra ao senhor. Se o senhor não me dizer o Artigo, a palavra do senhor está cortada. “Vereador                   
“Antônio dos Reis Zamarchi”: Eu estou justificando que o meu voto-- [Falas sobrepostas]“Sr.             
Presidente “Willian de Souza Rosa”: Não, eu quero saber que questão de ordem. Mas não tem                
justificativa de voto! “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Eu não assinei![Falas           
sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Não, mas o senhor não tem justificativa.             
“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: O senhor lembra que o senhor disse que tem, que pode                
falar depois do -- [Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Não, não! Não tem               
justificativa! Eu, o senhor, não teve nada em votação, Excelência. Nada foi votado aqui![Falas              
sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Não, o senhor me disse que nós temos que              
justificar, eu estou justificando, porque não assinei-- [Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de            
Souza Rosa”: Não, não. Mas eu disse, eu disse na outra eleição-- [Falas sobrepostas]“Vereador              
“Antônio dos Reis Zamarchi”: Eu não [Ininteligível] que situação que foi.“Sr. Presidente “Willian             
de Souza Rosa”: Ok. O senhor tem algum questionamento, questão de ordem? [Falas             
sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Sim. Sim, sim--[Falas sobrepostas]“Sr.         
Presidente “Willian de Souza Rosa”: Diga. Pois não, que eu respondo. [Falas            
sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: O meu questionamento é o seguinte: que a             
minha Comissão, ela decidiu, o meu Bloco; não pude eu participar, conversar; o próprio responsável               
pela Comissão, que tem os poderes para indicar, indicou a si próprio. Então, participar das               
Comissões que quiseram... quanto à Comissão, de menos. Eu não ficaria. Só que eu acho, eu estou                 
alertando, Sr. Presidente, que isso não deva acontecer mais nessa Casa, porque eu vou questionar               
sim, porque os poderes são independentes, conforme a nossa Lei maior. Muito obrigado, Sr.              
Presidente. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: O Art. 138, Vereador Toninho Mineiro, diz o               
seguinte: “Questão de ordem é toda a Manifestação do Vereador em Plenário, feita a qualquer fase da                 
Sessão, para suscitar o descumprimento de formalidade regimental ou levantar dúvidas quanto à             
interpretação do Regimento Interno.” O senhor levantou, falou, fez aí um palanque político, mas não               
me questionou, absolutamente, nada sobre o Regimento Interno. “Vereador “Antônio dos Reis            
Zamarchi”: O senhor quer que eu questione? [Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de            
Souza Rosa”: Então, eu quero! Eu desafio o senhor questionar. Eu quero que o senhor questione no                 
Regimento Interno--[Falas sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Regimento        
Interno, Artigo--“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Hã?“Vereador “Antônio dos Reis           
Zamarchi”: --Art. 66, depois vem o 67, onde diz: “As Comissões são órgãos internos, destinados a                
estudar e investigar" e a tal, tal... e apresentar-- [Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de              
Souza Rosa”: Tal, tal, não está escrito, Vereador. Lê direito!--[Falas sobrepostas]“Vereador           
“Antônio dos Reis Zamarchi”: Eu não quis--[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de           
Souza Rosa”: --não, mas tal, tal, não. [Falas sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis            
Zamarchi”: Tudo bem, está bom. Vou ler, então.[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de            
Souza Rosa”: Lê direito, por favor. [Falas sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”:            
Na íntegra, fica tranquilo--[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Na           
íntegra, isso. Tal, tal, não.[Falas sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”:          
Pausadamente, pode ficar tranquilo. “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Isso. “Vereador            
“Antônio dos Reis Zamarchi”: “As Comissões são órgãos internos destinados a estudar e             
investigar, e apresentar conclusões ou sugestões sobre o que for submetido à sua apreciação, serão               
permanentes ou temporárias”. Aí vem o Art. 67: “A representação dos Partidos ou Blocos será obtido                
[Ininteligível]--[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Vereador, só uma          
questão, Vereador: qual Artigo o senhor está lendo? “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: O              
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Artigo que eu estou lendo é o Art. 67 do Regimento.“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Não,                 
o senhor está com o Regimento antigo na mão-- “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Ah, eu                
estou com o Regimento antigo? “Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: --Aliás, o senhor está               
muito desatualizado, o senhor precisa se atualizar--[Falas sobrepostas]“Vereador “Antônio dos          
Reis Zamarchi”: Exatamente. Então, quem está desatualizado é o senhor, porque o senhor mandou              
esse aqui para mim-- [Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Não, eu             
mandei, eu mandei! E depois foi votado--“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”:           
[Ininteligível]--“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: --foi Vereador! E depois, está no site, o              
senhor precisa entrar no site. Tá, Vereador! Tem que se atualizar, Vereador! Vereador Toninho, o               
senhor está querendo criar situação... Nós estamos todos cansados, o senhor está com o Regimento               
desatualizado. Essa Casa votou, é obrigação de V. Exa. acompanhar as votações dessa Casa-- [Falas               
sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Então, porque é que o senhor mandou            
desatualizado para mim?[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Tudo bem,           
depois teve votação, o senhor não acompanhou que teve votação extraordinária em dezembro? O              
senhor estava viajando? O senhor não acompanhou?--“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”:           
[Ininteligível] eu acho que é um dever [Ininteligível]--[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian           
de Souza Rosa”: --Ah, eu não sou obrigado a informar V. Exa., se V. Exa. não tiver, se V. Exa. não                     
tiver uma medida plausível de questão de ordem, eu peço a V. Exa. que respeite os demais Pares, se                   
assente e pare de passar vergonha-- “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Eu não passo              
vergonha, não!--[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: O senhor está           
questionando muita bobeira nessa tarde--[Falas sobrepostas]“Vereador “Antônio dos Reis         
Zamarchi”: Olha, eu acho que o senhor deveria ter vergonha, o senhor--[Falas sobrepostas]“Sr.             
Presidente “Willian de Souza Rosa”: Está cortado o microfone do Vereador Toninho. Tá cortado o               
Vereador... V. Exa. puder se assentar, eu agradeço. Mais algum Vereador gostaria de fazer questão               
de ordem? “Vereador “Rudinei Olívio Lobo”: Questão de ordem, Presidente--[Falas          
sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian de Souza Rosa”: Mas, por gentileza, faz uma questão de             
ordem concreta, com base... Porque não dá! Não dá para inventar Artigo a essa hora da noite.                 
Vereador Rudinei Lobo, com a palavra. “Vereador “Rudinei Olívio Lobo”: Eu quero aqui             
agradecer a presença de todos na Sessão que está quase para se encerrar. Dizer que hoje aqui teve                  
uma festa da democracia onde teve toda a participação de todos os Parlamentares, onde teve a                
participação de todos nas Comissões, nas discussões, no respeito de um pelo outro aqui. Então, eu                
quero agradecer e desejar boa sorte a todos nesse mandato: que seja um mandato tranquilo e com                 
muita coerência. Que Deus abençoe a nossa Cidade e a nossa Câmara de Sumaré. Obrigado. “Sr.                
Presidente “Willian de Souza Rosa”: Obrigado, Vereador. Feita a composição de todas as             
Comissões da Mesa Diretora, as eleições devidas aqui na Câmara Municipal de Sumaré, eu quero               
aqui dizer, com muito prazer e com muito orgulho, que eu tenho um Gabinete nessa Câmara através                 
do voto popular, da população. O meu Gabinete é o número 1. E no meu Gabinete, eu tenho orgulho                   
de receber a hora que eu quiser, o Sr. Vice-Prefeito dessa Cidade, Henrique Stein, eu recebo com                 
muito orgulho, e o ex-Presidente da Câmara, Wellington: são bem-vindos. Pode ir no meu Gabinete,               
pode dar opinião, pode falar o que o senhor achar melhor: eu recebo com muito orgulho os senhores,                  
eu tenho orgulho dos senhores. E no meu Gabinete pode entrar quem eu quiser: não é ninguém que                  
vai me inibir, não é ninguém que vai me parar. No meu Gabinete entra quem eu quiser! O Gabinete                   
dos demais Vereadores, os senhores escolhem quem entra; no meu, eu tenho orgulho de quem anda                
comigo, eu tenho lado nessa história, o lado certo. Sr. Prefeito Municipal pode entrar quando ele                
quiser, o Sr. Deputado Dirceu Dalben quando ele quiser! É muito bem-vindo! Eu tenho muito               
orgulho disso e no meu Gabinete, nessa tarde, passou todas essas autoridades. Não para dar opinião                
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na Câmara, mas para me cumprimentar pela eleição histórica que nós tivemos; para apenas me dar                
um abraço, com todos os cuidados sanitários. Eu me senti honrado com a visita do Vice-Prefeito; me                 
senti honrado com a visita do Wellington, que foi Presidente dessa Casa; do Paulão do União, que                 
passou por aqui, e demais Vereadores. Para mim é um motivo de muito orgulho ter recebido os meus                  
amigos, eu tenho orgulho dos amigos que eu tenho. Amigos que correm ao meu lado, que sempre                 
caminham e sempre serão muito bem-vindos. É óbvio que tem gente que não entra no meu Gabinete                 
porque no meu Gabinete não entra qualquer um, mas esses são sempre muito bem-vindos. Não tendo                
mais nada a tratar, eu declaro encerrada a Sessão Extraordinária do dia 1º de janeiro, essa sexta-feira,                 
às 21h30. Muito obrigado a todos! Nada mais havendo a tratar, a Presidência dá por encerrada a                 
presente Sessão Extraordinária, cuja Ata, se aprovada, irá assinada pela Mesa Diretora dos             
Trabalhos. Câmara Municipal de Sumaré, 1º de janeiro de         
2021.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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